



ERRATUM

Appel d'offre négocié n° 2013-03/Banking Cahier des charges

A la page 18 du cahier des charges, au point 4 : « Rémunération et coût des services », dans le tableau ci-dessous, **le terme « EONIA » doit être remplacé par « TAUX DE LA BCE »** pour garder une cohérence avec la « gestion de trésorerie » de la page 19.

Ancien tableau :

Compte	Offre
Solde journalier rémunéré à : EONIA +/- % spread	+ %
	- %
Coût mensuel forfaitaire	Compte general : €
	Compte de régie : €
	Autres comptes : €

Nouveau tableau après correction :

Compte	Offre
Solde journalier rémunéré à : Taux de la BCE +/- % spread	+ %
	- %
Coût mensuel forfaitaire	Compte general : €
	Compte de régie : €
	Autres comptes : €